

Őexcellenciája

**Katerina Sakellaropoulou asszony,
a Görög Köztársaság elnöke**

Athén

Tisztelt Elnök Asszony!

Engedje meg, hogy a Görög Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából ezúton fejezzem ki őszinte gratulációmát Önnek és honfitársainak.

A Függetlenség Napjának idén kiemelkedő jelentőséget ad, hogy éppen 200 éve vette kezdetét a görög nemzet hősiessé szabadságharca, mely előtt nagy tisztelettel adózunk. A görög földön akkor fellobbant tűz máig irányt mutat mindazoknak, akik készek síkra szállni, hogy megvédjék identitásukat, és visszaszerezzék szabadságukat.

A görög patrióták lelkesítő példája sok fiatal magyar hazafit is tette sarkallt. Éppen most ünnepeltük 1848. évi forradalmunk évfordulóját, amelyen mindig felidézzük, hogy legjobbjaink számára milyen nagy inspirációt jelentett a görög nép megalkuvás nélküli küzdelme. Közösen emlékezünk meg azokról a magyar önkéntesekről is, akik a nemzeti függetlenség kivívásáért folytatott görögországi harcok során áldozták életüket.

Elnök Asszony, örömmel állapíthatjuk meg, hogy a görög szabadságharc, annak magyarországi hatása és a honfitársaink által nyújtott segítség lélekben immár két évszázada szorosán összeköti nemzeteinket.

Bár más jelleggel, de jelenleg is lankadatlan harcot vívunk: ez a küzdelem életünkért, az egészségünkért, mindennapjaink szabadságáért folyik. A vírust, ezt a láthatatlan, minden határon átjutó, válogatás nélkül pusztító ellenséget csak szoros összefogással győzhetjük le. Megerősíthetem, hogy görög barátaink ebben a közös küzdelemben is számíthatnak Magyarország elkötelezettségére és szolidaritására.

A járvány legyőzéséhez minden eddiginél nagyobb szükség van arra, hogy elmélyítsük az országaink közötti, kölcsönös tiszteletre épülő kétoldalú párbeszédet. Remélem, hogy a pandémia enyhülésével már rövidesen újra tudjuk indítani, és további területekre is ki tudjuk terjeszteni gazdasági és szakpolitikai együttműködésünket. Meggyőződésem, hogy közös projektjeink, regionális kezdeményezéseink révén nagyban hozzájárulhatunk az EU versenyképességének és biztonságának fokozásához, Európa hagyományos értékeinek megerősítéséhez is.

Ennek reményében kívánok Elnök Asszonynak jó egészséget és további sikereket, a görög nemzetnek pedig eredményes helytállást ezekben az embert próbáló időkben.

Budapest, 2021. március „22.”

Őszinte nagyrabecsüléssel:



Áder
Áder János

